BEYRUT-ADANA TİCARET KÖPRÜSÜ TOPLANTISI VE İKİLİ GÖRÜŞMELERİ (15 ŞUBAT 2017 / ADANA HİLTONSA OTEL)
Sayın Üyemiz,
Odamızca, Lübnan pazarı ile Adana arasındaki ticaret ilişkilerini amacıyla Çukurova Kalkınma Ajansı destekleri, Adana Tanıtım ve Kalkınma A.Ş. işbirliğiyle “Beyrut-Adana Ticaret Köprüsü Projesi” başlatılmıştır.
Proje kapsamında 14-17 Şubat 2017 tarihleri arasında tarım, gıda, tekstil, inşaat, mobilya, elektrik-elektronik vb. sektörlerde faaliyet gösteren Beyrutlu işadamları ilimizi ziyaret ederek; İlimizde ilgili sektörlerde faaliyet gösteren Adanalı işadamları ile ikili görüşmeler yapacaktır.
Bu kapsamda, 15 Şubat 2017 Çarşamba günü saat 09.30’da Adana HiltonSA Otel’de “Beyrut-Adana Ticaret Köprüsü Toplantısı” ve saat 14.00’te firmalar arası ikili iş görüşmeleri düzenlenecektir. Lübnan’dan gelecek işadamlarının sektörleri ve ilgi alanlarını içerir Firma Profilleri Formu aşağıdaki bağlantıda yer almaktadır.
Programı aşağıda yer alan toplantıya teşriflerinizi bekler; ikili görüşmelere katılmak istemeniz halinde aşağıdaki bağlantıda yer alan İKİLİ GÖRÜŞME KAYIT FORMU’nu en geç 8 Şubat 2017 tarihine kadar doldurmanız gerektiğini önemle hatırlatırız. 
Beyrut-Adana Ticaret Köprüsü Toplantısı Programı (15 Şubat 2017)
09.30 – 10.00 Kayıt
10.00 – 10.15 Açılış Konuşmaları
10.15 – 12.00 Sunumlar
14.00 – 17.30 İkili görüşmeler
Yer: Adana HiltonSA Otel
ÖNEMLİ NOT:
1- İkili görüşmelere, sadece, ikili Görüşme katılım formunu dolduran firma temsilcileri katılacaktır.
2- Her Lübnanlı firma, en fazla 19 Adana Firması görüşme yapabilecektir. Görüşmeler başvuru sırasına göre ayarlanacaktır.
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